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Sajtóközlemény 

MEGKEZDŐDÖTT AZ IDŐSEK ÚJ NAPKÖZI OTTHONÁNAK 

ÉPÍTÉSÉT TÁMOGATÓ PROJEKT 

Mezőtúr Város Önkormányzata által benyújtásra került „Magas színvonalú szociális 

alapszolgáltatáshoz való hozzáférhetőség biztosítása Mezőtúron” elnevezésű TOP-

4.2.1-15-JN1-2016-00002 azonosítószámú pályázata bruttó 60,348 millió forint vissza 

nem térítendő uniós támogatásban részesült a település szociális 

alapszolgáltatásainak fejlesztése érdekében. A Támogatási Szerződés aláírására 2017. 

május 30-án került sor. 

Mezőtúr Város Önkormányzata kötelező szociális alapszolgálatatásainak jelentős részét - 

így az idősek nappali ellátásának teljes körű ellátását is- a Berettyó-Körös Többcélú Társulás 

közreműködésével biztosítja több telephelyen. A projekt az Áchim u. 16. szám alatt működő 

telephely leromlott infrastrukturális állapotából és az akadálymentesítés megoldatlanságából 

fakadó problémákra nyújt megoldást.   

 

A beruházás keretében a Makk József utca 34-36. szám alatti ingatlankiváltásával 

egybekötött új, korszerű épület építésére; a szolgáltatások infrastrukturális fejlesztésére; a 

telekhatáron belüli, épülethez tartozó külső, zöld terület rendezésére kerül sor a gazdaságos 

és fenntartható működtetés érdekében. A kialakítandó akadálymentesített épület komplex 

módon biztosítja a hozzáférhetőséget a fejlesztésben érintett idősek számára, beleértve a 

nappali ellátást, a szociális étkeztetést és a koordináció szintű házi segítségnyújtást. 

 

Az építési beruházások mellett megvalósítandó, élménydús szakmai programok 

középpontjában a prevenció és a rehabilitációs aktivizálás áll, ami magába foglalja a 

mobilitást, a fizikai erőlét és a mentális egyensúly területeit. Továbbá elősegíti a családtagok 

munkába állását az idősek nappali ellátásának biztosításával, ezáltal hozzájárul a gazdasági 

növekedéshez is. A tervek között a gondozottak számítógép- és internethasználat 

elsajátításának elősegítése, valamint multifunkcionális foglalkoztató létesítésével 

hagyományőrzéssel egybekötött kreativitást támogató tevékenységek lebonyolítása. 

A projekt eredményeként az Áchim u. 16. szám alatt található telephely a kertvárosban 

folytatja működését, ezáltal az idősek nappali ellátása a város ezen területén is biztosításra 

kerül. 

 

Jelenleg a projekt előkészítési fázisban van, mely a beruházás sikeres megvalósítását 
alapozza meg. A megvalósítás tervezett időtartama 36 hónap. 
 

A projektről bővebb információt a oldalon olvashatnak. 


